

नगर मजिस्ट्रेट ने सड़क पर सो रहे बेसहारों को कम्बल बांटे

नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मंशा के अनुरूप शीत लहरों एवं

आसमान या सड़क किनारे फुटपाथ पर न सोए। उन्होंने आम जनमानस से भी अपील करते हुए कहा कि यदि



टंड को दृष्टिगत रखते हुए जनपद में गरीब एवं असहाय लोगों को टंड से सुरक्षित रखने हेतु डीएम मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में राजस्व विभाग के अधिकारियों द्वारा जनपद में विभिन्न स्थानों पर रैन बसेरों का संचालन, अलाव तथा अन्य राहत कार्य कराये जा रहे हैं।

इसी कड़ी में डीएम मनीष कुमार वर्मा के निदेशकों क्रम में नगर मजिस्ट्रेट नोएडा विवेकानंद मिश्रा ने नोएडा में रात्रि कालीन भ्रमण करते हुए सड़क किनारे फुटपाथ पर सो रहे लोगों को रैन बसेरों में शिफ्ट कराया और उनको बताया कि जिला प्रशासन की ओर से जनपद में रैन बसेरे बनाए गए हैं, आप खुले

उनको भी कोई व्यक्ति खुले आसमान में सड़क किनारे फुटपाथ पर सोता हुआ मिले तो, उसको रैन बसेरे के संबंध में बताएं कि वह ऐसे खुले में ना सोकर जिला प्रशासन द्वारा संचालित किये जा रहे रैन बसेरों में प्रवास कर सकते हैं। साथ ही इस दौरान उन्होंने जरूरतमंद लोगों को कंबल भी वितरित किए।

नगर मजिस्ट्रेट नोएडा ने कहा कि आगे भी जिलाधिकारी के नेतृत्व में इसी प्रकार से रात्रि कालीन भ्रमण करते हुए सड़क किनारे या खुले आसमान में सो रहे लोगों को रैन बसेरों में शिफ्ट कराया जाएगा एवं जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरित किए जाएंगे।

स्टाम्पवादों व अपीलों के निस्तारण का होगा समाधान

नोएडा (चेतना मंच)। कहा कि उत्तर प्रदेश शासन द्वारा सहायक आयुक्त स्टांप प्रथम घोषित इस समाधान योजना का



बीएस वर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि उत्तर प्रदेश शासन द्वारा न्यायालयों में लंबित समस्त स्टाम्पवादों/स्टाम्प अपीलों एवं स्टाम्प निगरानियों में समाधान योजना लागू कर दी गयी है, जिसमें स्टाम्पवादों/स्टाम्प अपीलों एवं स्टाम्प निगरानियों के पक्षकार कमी स्टाम्प एवं निबंधन शुल्क मय ब्याज जमा करके मात्र 100/- रु0 टोकन अर्थदण्ड पर अपने प्रकरणों का निस्तारण करा सकते हैं। सहायक आयुक्त स्टांप प्रथम ने सर्व साधारण से अपील करते हुए

नव वर्ष पर 22 करोड़ रुपये के जाम छलके

पूर्व वर्ष के मुकाबले 20-25 फीसदी की हुई वृद्धि : सुबोध श्रीवास्तव

नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर में शराब के शौकीनों ने इस बार नए साल की पूर्व संध्या पर एक नया रिकॉर्ड बना दिया। 31 दिसंबर तथा नव वर्ष पर शराब की बिक्री में ऐतिहासिक उछाल आया, जब एक ही दिन में लगभग 22 करोड़ रुपये की शराब बिक्रि हुई। यह आंकड़ा पिछले वर्षों की तुलना में कहीं अधिक था, जिससे शराब के व्यापार में एक अभूतपूर्व वृद्धि दर्ज की गई।

नववर्ष की शाम को लेकर शराब के शौकीनों ने जमकर खरीदारी की और नए साल के जश्न में करोड़ों की शराब पी डाली। इस दिन शराब की बिक्री में हुई भारी वृद्धि ने सभी रिकॉर्ड्स को पीछे छोड़ दिया। जिले के आबकारी अधिकारी सुबोध कुमार के अनुसार, यह आंकड़ा पिछले वर्ष की तुलना में कहीं अधिक था, जो इस बात को दर्शाता है कि इस साल नए साल के सेलिब्रेशन में शराब की मांग अधिक रही।

साल के आखिरी दिन तथा नव वर्ष पर लगभग 22 करोड़ की शराब बिक्री का आंकड़ा गौतमबुद्धनगर जिले के लिए नया रिकॉर्ड है। इस बिक्री में विभिन्न

प्रकार की शराब, बीयर और अन्य मादक पेय शामिल थे। जिला आबकारी विभाग के अनुसार, पिछले वर्ष के



मुकाबले इस बार बिक्री में 20 से 25 प्रतिशत का इजाफा हुआ है।

सुबोध कुमार, जिला आबकारी अधिकारी ने बताया कि इस प्रकार की बिक्री के लिए विभाग ने पहले से ही तैयारियां कर रखी थीं। विभाग ने सुनिश्चित किया कि शराब को कोई कमी न हो और उपभोक्ताओं को बिना किसी परेशानी के शराब उपलब्ध हो सके।



पुलिस आयुक्त गौतमबुद्धनगर श्रीमती लक्ष्मी सिंह को अपर पुलिस महानिदेशक पद पर पदोन्नति होने पर गुलदस्ता देकर बधाई देते ब्राह्मण समाज महासंघ (रजि) के राष्ट्रीय अध्यक्ष गिरीश मिश्रा, वरिष्ठ भाजपा नेता रविकांत मिश्रा व भाजपा के उपाध्यक्ष मनीष शर्मा आदि।

-पंजाबी एकता समिति ने- नववर्ष पर सांसद को दी शुभकामनाएं



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा पंजाबी एकता समिति परिवार के वरिष्ठ उपाध्यक्ष विनीत मेहता के नेतृत्व में नोएडा के सांसद एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. महेश शर्मा को नववर्ष की शुभकामनाएं दी एवं नोएडा

नए साल में जेवर को मिला पहला राजकीय महाविद्यालय

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जेवर क्षेत्र के ऊपर अभी यूपी सरकार की मेहरबानी बरस रही है। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट के बाद जेवर को पहला राजकीय महाविद्यालय भी मिल गया है। उत्तर प्रदेश सरकार की ओर से प्रमुख सचिव एमपी अग्रवाल ने महाविद्यालय को सरकारी कॉलेज का दर्जा प्रदान कर दिया है। अब छात्र-छात्राओं को जहां मामूली फीस देनी होगी वहीं उच्च शिक्षा के लिए बाहर जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी। नए सत्र से बीएससी, बीकॉम और बीए में विद्यार्थी प्रवेश ले सकेंगे।

उत्तर प्रदेश शासन की ओर से आर्थिक रूप से कमजोर छात्र छात्राओं को नए साल का तोहफा दिया गया है। पहले जेवर क्षेत्र में महाविद्यालय नहीं होने से छात्र-छात्राओं को खुर्जा, बुलंदशहर और अलीगढ़ की ओर रुख पड़ता था। 2022 में शांति देवी राजकीय महाविद्यालय जेवर की शुरुआत हुई, लेकिन मेरठ विश्वविद्यालय से संघट्टक कॉलेज के कारण छात्र-छात्राओं को दाखिला लेने के लिए अधिक फीस देनी पड़ती थी। आर्थिक स्थिति सही नहीं होने के कारण छात्र-छात्राओं को दिक्कत का सामना करना पड़ता है। अब उनकी पढ़ाई नहीं बाधित होगी।

राजकीय महाविद्यालय का दर्जा मिलने के बाद अब शैक्षणिक कर्मचारियों की भी भर्ती होगी। इसके

साथ ही अन्य अधूरी पड़ी परियोजनाओं को भी उड़ान मिल सकेगी। वर्तमान में 13 शिक्षक महाविद्यालय में तैनात हैं। जिसमें 4 बीए, 2 बीकॉम और 4 बीएससी के छात्रों को पढ़ा रहे हैं। जबकि फिजिक्स जैसे महत्वपूर्ण विषय का शिक्षक कॉलेज में नहीं है।

ग्रामीण क्षेत्र से आने वाले छात्र छात्राओं की आर्थिक स्थिति सही नहीं होने के कारण उनके अभिभावक अधिक फीस नहीं दे पा रहे हैं। तीन साल से कॉलेज संचालित होने के बाद भी अब तक 425 छात्र ही नामांकित हैं। राजकीय महाविद्यालय का दर्जा मिलने के बाद अब नए सत्र से छात्रों की संख्या में उछाल आएगा। क्योंकि अब छात्रों को यहां कम फीस में पढ़ने का मौका मिल जाएगा।

बीएससी, बीकॉम और बीए के साथ ही फैशन डिजाइनिंग और सिनेमेटोग्राफी के कोर्स भी कॉलेज में शुरू किए गए थे। लेकिन तीन साल बीत जाने के बाद भी यह कोर्स अब तक चल नहीं पाए हैं। फीस अधिक होने के कारण छात्र छात्राओं ने इन कोर्स में कोई रुचि नहीं दिखाई। कॉलेज के प्राचार्य अनुज कुमार अग्रवाल का कहना है कि राजकीय महाविद्यालय का दर्जा मिलने के बाद कई सुविधाएं मिलेंगी। इसके साथ ही छात्र छात्राओं को अब 2 से 3 हजार रुपये में ही दाखिला मिल जाएगा। उनकी पढ़ाई अब बाधित नहीं होगी।

नववर्ष पर डीपी यादव ने गरीबों को बांटे कम्बल

नोएडा (चेतना मंच)। वितरित किए। साथ ही उन्होंने नोएडा के श्री कृष्णा इंटर कॉलेज, अपने साथियों और क्षेत्रवासियों को



गद्दी चौखंडी में नए साल की पूर्व संध्या पर एक विशेष कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर पूर्व मंत्री और प्रसिद्ध कारोबारी डीपी यादव ने प्रदेश में चल रही कड़के की टंड को देखते हुए जरूरतमंद बच्चों को कंबल

को, जो किसी न किसी कारणवश शिक्षा में पीछे रह गए हैं, मदद की

जानी चाहिए। उन्होंने कहा, हम सभी को यह सुनिश्चित करना होगा कि इन बच्चों को न केवल अच्छी शिक्षा मिले, बल्कि उनकी बुनियादी जरूरतें, जैसे कपड़े और किताबें भी पूरी हों। उन्होंने इस बात पर प्रकाश डाला कि बच्चों को एक स्वस्थ

और सकारात्मक वातावरण में शिक्षा प्राप्त करने का अवसर देना समाज और देश के विकास के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। यादव ने कहा कि जब नौनिहाल अच्छे स्वास्थ्य और शिक्षा से सुसज्जित होंगे, तो समाज का भविष्य उज्ज्वल होगा। यही बच्चे आगे चलकर देश की बागडोर संभालेंगे और देश को तरकी के रास्ते पर लेकर जाएंगे। जब नीव मजबूत होगी, तो इमारत तो बुलंद होगी ही। कार्यक्रम के अंत में, डीपी यादव ने श्री कृष्णा इंटर कॉलेज के मैनेजमेंट और प्रधानाचार्य पुनम सिंह, कोषाध्यक्ष आर एन यादव, सभी अध्यापक, अध्यापिकाओं सहित छात्र-छात्राओं को धन्यवाद और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा, मुझे विश्वास है कि यह विद्यालय आने वाले समय में गरीब, मजदूर और आम मध्यवर्गीय परिवारों के बच्चों को उत्कृष्ट शिक्षा प्रदान करेगा और उन्हें बेहतर भविष्य के लिए तैयार करेगा।

'पोषण भी पढ़ाई भी' प्रशिक्षण का हुआ समापन

नोएडा (चेतना मंच)। जनपद में आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों की तीन बैच में 'पोषण भी पढ़ाई भी' की तीन दिवसीय ट्रेनिंग का समापन विगत दिवस बाल विकास परियोजना अधिकारी दनकौर संस्था सोनी की अध्यक्षता हुआ। तीन दिवसीय ट्रेनिंग में जिला मोबिलाइजेशन समन्वयक आशीष सक्सेना द्वारा टीकाकरण एवं टीकाकरण से बचाए जाने वाली 12 प्रकार की बीमारियों के बारे में आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों बताया गया एवं टीबी के गंभीर परिणाम, बचाव की जानकारी उपलब्ध करायी गयी। बीएससी शिवेंद्र श्रीवास्तव द्वारा वीडियो प्रेजेंटेशन सत्र पर दी जाने वाली गुणवत्ता पूर्ण सेवाओं के बारे में चर्चा की गयी। मास्टर ट्रेनर ऊषा सिंह द्वारा दिव्यांग बच्चों की पहचान व उनके साथ व्यवहार परिवर्तन सीख, शिक्षा के साथ साथ पोषण ट्रेकर में वजन, लम्बाई, रैम व मैम बच्चों की सम्बन्धित जानकारी से आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को विस्तार से अवगत कराया गया।

पोषण भी पढ़ाई भी के प्रशिक्षण में रॉकेट लॉन्ग की तरफ से गायत्री द्वारा आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को ईसीसीई का प्रशिक्षण दिया गया साथ ही आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को यह भी बताया गया कि 0 से 6 वर्ष तक के बच्चे जो कि

जन्म के साथ सीखना शुरू कर देते हैं उनको किस तरह से खेल-खेल में शिक्षित किया जा



सकता है। छोटे बच्चों में अगर सीखने के अनुभव बहुत अच्छे होंगे तो उसका भविष्य भी बहुत अच्छा होगा और वह एक अच्छा समाज बना सकता है एक अच्छा नागरिक बन सकता है के सम्बन्ध में आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को

प्रशिक्षण दिया गया। उक्त प्रशिक्षण में उनके साथ विभाग की तरफ से प्रीति भदोरिया और अनीता



GRV BUILDCON
Concept to reality

ARCHITECTURE/ CONSTRUCTION / INTERIORS

**WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE
WE DESIGN DREAMS!**




Certified by :



startupindia

Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuidcon.com